

一群重視愛情的年輕人

意大利人Vittorio Gervasi說，「感謝聖施禮華以他實際的教導為我開啟了教會關於人性之愛和追求愛情的道理。」

2022年11月13日

婚姻是這麼重要的一步，所以需要細心的準備。打算走上這條道路的年輕人，不妨依照聖施禮華的建議。

即使在今天，婚姻仍是一個美麗的冒險。如今，任何想要結婚的人都會受到千萬個疑慮的困擾。「這是真愛嗎？會永遠持續下去嗎？我怎麼能確定？如果事情變得困難怎麼辦？為什麼那麼多破裂的婚姻？」冒險依舊是美好的，因為這一切都是為了發現真愛。聖施禮華曾經給了年輕人這個建議，「當你考慮訂婚的時候，想想她可能會是你孩子的母親，」因此，「要把她視為一個絕對值得尊重的人。」（參《對話》105，121）

因此，我和一群朋友在羅馬一家年輕人常去的酒吧，辦了一連串的聚會，在那，年輕人一邊喝啤酒、一邊聽爵士樂。在這樣的地方，你可以察覺到聖施禮華的訊息觸手可及。參加我們聚會的青年男女被諸如「我們應該結婚還是同居？」之類的問題所吸引，他們中許多人已經逐漸意識到，真誠、愛情的關係是要付出代價的一神聖的代價。（參《道路》387）當他/她對自己的女朋友或男朋友說「不

行」時，看起來好像心很硬，實際上不但意味著他/她對於肉體、性慾和天主計劃的尊重。而且也意味著事後能夠全心全意的說聲「願意」，這將帶來多麼巨大的財富！

當我們和朋友在一起，我們試圖解決當下最常見的問題，這些問題使得想在男女之間擁有健全的婚姻關係，變得很棘手。我們邀請到幾位專業人士在聚會時與我們分享，他們都了解並生活出聖施禮華的教導。例如一位已婚多年的精神科醫生，他幫助了有困難的情侶；另一位心理學家教男女之間該如何溝通等。以及其他講者。

聖施禮華的看法是人人都可得到的。是非常有成效的幫助。他規勸，如一對男女都堅持某些正當的原則時，從一開始就能建立一段愛情關係，成為來日美好婚姻的特殊準備。

多虧這些聚會，許多人開始明白，他們必須有勇氣，認真的面對生活中基本的選擇—婚姻。從他們剛剛一起出

去約會時開始。現在有的結婚了；有的改變了他們的生活方式；有很多人似乎還是我行我素，仍在思考，仍在做出更多的要求。

透過約會和訂婚期的生活方式，我們也在為能夠經歷生活困難的牢固婚姻，奠定堅實的基礎。只有這樣，我們才能完全回應耶穌基督，「一個狂人.....祂為了愛而發狂！」（十字苦路，第六處）為我們每個人準備的計畫。

我們必須信服，我們有能力去聖化人性之愛。我們的生活必須回應聖施禮華的教導，抗拒我們時代的錯誤；媒體每天傳播的虛偽宣染、鼓吹婚姻外的性行為。到頭來那些謬誤只會傷害人，造成整個社會無法估量、扭轉的毀壞。我們提出的理想，難道真的無法實現嗎？我們明白，單靠自己的力量是無法做到的，但如果我們習慣性地在祈禱中與主交談，並在聖事中與祂密切聯繫，即使在大環境很糟糕的

情況下，當我們面對困難和挫敗時，我們也能在跌倒後重新站起來，失敗乃是我們人性脆弱的一部分。

讓我們懇求我們的聖母瑪利亞，至美之愛的母親，為我們的生活贏得神聖、純潔的禮物，我們確信她會聽到我們的呼聲。感謝聖施禮華以他實際的教導為我開啟了教會關於人性之愛和追求愛情的道理；同時賜我信心，讓我與這麼多朋友分享這些真理。我感到非常的高興，而且不久前結了婚，我已經能體驗到婚姻的美好。

意大利羅馬的維托里奧·格瓦西
(Vittorio Gervasi)